

РЕШЕНИЕ
Совета Альметьевского муниципального района
Республики Татарстан

21 февраля 2020 года

№353

Отчет Главы Альметьевского муниципального района Республики Татарстан о результатах деятельности за 2019 год и задачах на 2020 год

Заслушав и обсудив отчет Главы Альметьевского муниципального района Нагуманова Т.Д. о результатах деятельности за 2019 год и задачах на 2020 год Совет Альметьевского муниципального района отмечает, что Глава района осуществляет свои полномочия в соответствии с Законом Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Уставом Альметьевского муниципального района.

2019 год для Альметьевского муниципального района был достаточно продуктивным и богат на значимые события. Год стал основным этапом подготовки юбилейных мероприятий к важным историческим событиям – 100-летию образования ТАССР и 75-летию Великой Победы.

Основными направлениями деятельности органов власти в 2019 году явились улучшение качества жизни населения и повышение конкурентоспособности района. Работа велась во взаимодействии с руководством республики, компанией «Татнефть», депутатским корпусом, трудовыми коллективами и общественными организациями района.

Приоритетное направление развития района на долгосрочную перспективу определяет Стратегия социально-экономического развития до 2030 года. Необходимо отметить особую роль и значимость проводимой работы по реализации национальных проектов и республиканских программ. Придерживаясь стратегического курса развития, удалось реализовать основные намеченные планы.

В рейтинге социально-экономического развития муниципальных образований Республики Татарстан район занимает 2 место.

Совет Альметьевского муниципального района отмечает, что Глава района за отчетный период внес значительный вклад в создание условий для экономического роста, развития социальной инфраструктуры, реализации инвестиционных проектов, межмуниципального сотрудничества.

В 2020 году предстоит провести большую работу по созданию современных и доступных условий для получения образования, модернизации здравоохранения, обеспечению высоких стандартов жизни, равных возможностей для каждого жителя нашего города и района.

В Год памяти и славы важно уделить особое внимание, проявить заботу и оказать поддержку уважаемым ветеранам, принять самое активное участие в подготовке и праздновании этого священного для всех праздника.

Знаковые этапы большого пути, вклад наших соотечественников в становление и развитие родной республики, нашего города и района будут в центре всеобщего внимания в рамках празднования 100-летия образования Татарской АССР, 90-летия нашего района.

Важным общественно-политическим событием 2020 года станут выборы Президента Республики Татарстан и депутатов представительных органов муниципальных образований.

Исходя из вышеизложенного, в соответствии с положениями Устава Альметьевского муниципального района

Совет Альметьевского муниципального района РЕШИЛ:

1. Отчет Главы Альметьевского муниципального района Республики Татарстан о результатах деятельности за 2019 год и задачах на 2020 год принять к сведению.

2. Поручить Исполнительному комитету Альметьевского муниципального района разработать и утвердить план мероприятий по реализации предложений, поступивших при обсуждении отчета Главы Альметьевского муниципального района.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Альметьевский вестник» и разместить на сайте Альметьевского муниципального района.

4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава
муниципального района

Т.Д. Нагуманов